

为了确保食用油市场价格稳定,市发改委昨日表示——

将视市场情况适时投放食用油储备

□记者 李迎博 实习生 姚伟

近日,市发改委就我市食用油市场价格变动情况展开调查。调查结果显示,今年1月至7月,我市食用油价格总体稳定,而进入8月以后,我市食用油价格出现了上涨态势。

上涨原因:国际大豆价格上涨,国内大豆播种面积减少

“本次食用油价格上涨,主要是国际大豆市场价格大幅上扬的消息传到国内的结果。”市发改委价格调控科相关负责人说。

该负责人告诉记者,造成食用油价格上涨的另外一个原因是国内大豆播种面积的减少。据介绍,2010年我国大豆播种面积为840万公顷,较上年减少40万公顷,减幅4.5%;预计产量为1480万吨,较上年减少20万吨,减幅1.3%。

我市已做好食用油储备工作

记者了解到,为了确保我市食用油市场价格稳定,国家临时储备的30万吨菜子油已于10月20日向市场抛售,在河南抛售了两万吨。这是今年以来国家首次在市场上大规模抛售储备油。

据市发改委价格调控科相关负责人介

绍,抛售储备油在短期内将对现货市场价格起到一定的平抑作用,但很难改变当前食用油价格的上涨趋势。按照往年出现的类似情况,预计等国际大豆价格回调之后,国内食用油的价格就会回落。

市发改委表示,我市食用油储备较为充足,如果食用油零售价格涨幅过高,我市将视市场变化情况,适时投放食用油储备,必要时还将动用价格调节基金,对食用油流通环节进行补贴,确保食用油市场价格稳定。

同时,市物价部门将加强对我市食用油市场价格的监督检查,将严肃查处散布涨价信息、串通涨价、哄抬价格、囤积居奇等不正当行为,保护消费者的利益。

在昨日举行的残疾人就业专场招聘会上,316名残疾人与用人单位达成求职意向——

有技傍身,残疾人求职更自信

□见习记者 樊娅丽

10月26日上午,在市残联、市人力资源和社会保障局、市财政局、市农业局、市扶贫办联合举办的“2010洛阳市残疾人就业培训工程专场招聘会”上,有技傍身、自信且懂得感恩的求职者格外打动招聘单位的心。

手写求职信博得招聘方好感

“虽然我身体有些不方便,但这能使我正确面对并战胜人生的各种难题,是我前进的动力。只有自己看得起自己,明天才能走得更好。”22岁的陈贝贝在每个应聘的展台都递上了一份手写的求职信。

郑州电子信息职业技术学院应用电子系毕业、计算机二级、英语B级、上过半年的美术培训班,陈贝贝的优异条件博得了用人单位的青睐。中信重型机构公司实业总公司塑料厂招聘负责人王俊晓对陈贝贝赞不绝口:“我对他的第一印象非常好,企业需要这种综合素质较高的员工。”

陈贝贝非常珍惜这次求职的机会,为表达感恩之情,他特意手写求职信。“读完大学,学了一门技术,我不想荒废,所以我想找个专业对口的工作。”陈贝贝自信地说。

大学生“组团”来应聘

求职人群中,3名“85后”洋溢着青春朝气的脸格外亮眼,这是中州大学装潢设计专业的毕业生“组团”来应聘的。如果不和他们交流,你绝不会想到他们是聋哑人。

22岁的杨雪毕业后先后当过超市理货员、陶艺公司操作工;25岁的刘程曾在一家美术陶瓷厂做设计工作;23岁的司马小雷也想找一个专业对口的工作。待遇、工作稳定与否及是否有社会保险,是他们最关心的问题。

招聘会上,不少企业开出了月薪不低于1000元的待遇条件,还替员工缴纳社保。“这次招聘会太棒了,我们期待了很久。”司马小雷激动地在纸上写道。

3位年轻人都在洛阳柏航电控科技公司的展台填写了应聘员工的登记表。该公司招聘负责人王先生表示,如果没有更合适的人选,他们会优先考虑这3名年轻人。

自信农民“自主推销”成功

老家在宜阳县丰李镇的李彦智在郑州三全食品股份有限公司展台前,用左手认真地填写求职登记表。

“俺在老家的铁合金厂做过冶炼工,在建筑工地也干过,技术也不赖。”李彦智自信地“推销”自己:“俺念过高中,心细,能吃苦。俺想用实际行动和成绩证明自己,用人单位自然会给俺开高工资。”李彦智说。三全食品招聘负责人马先生说,李彦智能吃苦且自信,这是企业十分看重的品质。

市残联就业管理办公室主任郭海斌说,为了帮助残疾人就业,市残联今年举办了多期有针对性的免费技能培训,入场应聘的残疾人大都经过培训,有一技在身。

据悉,在本次残疾人专场招聘会上,29家用人单位提供了食品加工、数控、电子商务、文员等45个工种362个岗位,450名残疾人前来应聘,316名残疾人与用人单位达成求职意向。

“千年极寒”炒热取暖器市场 业内人士:取暖器并非功率越大越好

□记者 武逸民 文/图

虽然日前各媒体相继披露“千年极寒”一说纯属误传,但是连日来的冷空气侵袭又让市民增添了几分担忧,许多取暖器商家开始在“千年极寒”的概念上做起了文章。业内人士提醒市民,取暖器并非功率越大越好。



多在200元到800元,电热膜取暖器多在1000元左右,1200元以上的取暖器少之又少。

“千年极寒”成了广告噱头

在中州路一家电卖场,记者看到一知名取暖器的手柄处贴着“xx取暖器为您抵御‘千年极寒’”的促销标语。

该卖场的促销员向顾客介绍:“今年冬天是‘千年极寒’,变冷是一定的,买台取暖器,即使这几天用不着,过段时间也能用上。”记者注意到,在短短两三分钟内,该促销员先后说了5次“千年极寒”,这俨然成了她的强势促销语。

以“千年极寒”为广告噱头,似乎能打动不少消费者。在西工区一电器卖场,促销员张女士告诉记者,只要跟消费者一说今年是“千年极寒”,取暖器就好卖了。

正在选购取暖器的市民张女士说,现在大家都说今年是“千年极寒”,要是到时天气骤冷,等取暖器涨价再买就不划算了,干脆提前买一台。

前买一台。

取暖器并非功率越大越好

市民选购取暖器时要注意啥?记者采访了家电维修技师闫先生。

闫先生表示,很多消费者认为取暖器功率越大,加热速度就越快、取暖效果就越好,这种观点是片面的。

“和空调一样,购买取暖器时首先要考虑房间面积,面积与相应功率相匹配,取暖效果最佳。”闫先生说:“一般情况下,功率为100瓦的取暖器,最佳制热面积为1平方米。”

另外,选购取暖器还要考虑房间的密闭性,如果房间密闭性不好,最好选择辐射式取暖器,反之就可选对流式取暖器。

市消费者权益保护科负责人刘晓明提醒市民,由于取暖器技术门槛较低,产品质量参差不齐,为确保安全,市民最好到正规卖场购买正规品牌取暖器,购买前一定要查看该产品是否通过3C认证。

取暖小家电销售火爆

昨日10时许,在景华路大张盛德美家电销售区,记者看到油汀、电热炉、暖风机、快热炉、“小太阳”等多种取暖设备已经全部被摆在最显眼位置,吸引了不少市民前来购买(如图)。

促销员周素娥说:“往年这个时候只是个别取暖小家电上市,今年不但货品上得早,而且销量很好,上周末一天就卖出去了十几台。”

在太原路永乐电器卖场,忙得不亦乐乎的促销员张静表示,取暖器的销量比去年同期大多了。

随后,记者又对上海市场、中州路、南昌路的多家电器卖场进行走访发现,今年虽然取暖器上市早,但价格与往年相比变化不大,其中以辐射取暖的“小太阳”系列售价多在250元以内,以暖风功能为主的取暖器售价在150元至300元,油汀取暖器根据功率及功能不同,售价

511 康复救助为肿瘤患者带来新希望

□小雨

本报讯 10月24日8时30分,中国肿瘤“511”康复救助工程洛阳第九批救助活动暨沪豫著名肿瘤专家大型咨询会在牡丹大酒店举行,能容纳近200人的会场座无

虚席。

上海医科大学客座教授史宗山发表了题为“改变观念 生命无限”的专题讲座,他从改变患者“肿瘤体质”入手,引入国际抗肿瘤新观念,激起了患者和家属的强烈共鸣。近20万元救助药品的发放引发了活动的小高潮,

掌声不断响起,泪水模糊了视线。随后,“511”工程五位权威肿瘤专家给到会患者提供了个性化康复方案。崭新的治疗理念,国家立项推广的高科技药品,权威的专家服务,使患者看到了康复的新希望,重新树立了战胜肿瘤的信心!